




Köszönöm, hogy az Önök ajánlásával Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút települések országgyűlési képviselő-jelöltje lettem!

Kérjük, így szavazzon Domokos Lászlóra! Köszönjük!

SZAVAZLAP
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ VÁLASZTÁSA
2006. április 9.
BÉKÉSI MEGYE
05. számú egyéni választókerület

DOMOKOS LÁSZLÓ

FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG
KERESZTENYVEDOMKORATI NÉPPART

Kérjük, így szavazzon a Fideszre! Köszönjük!

SZAVAZLAP
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA
2006. április 9.
BÉKÉSI MEGYE

FIDESZ

FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG

KDNP
KERESZTENYVEDOMKORATI NÉPPART

Középpontban az ember

Mikola István, a Fidesz miniszterelnök-helyettese és Domokos László, Szarvas térségének országgyűlési képviselője tartott sajtótájékoztatót a múlt héten Békésszentandrásen rendezett lakossági fórumot megelőzően. Mikola István bemutatta a Fidesz programját, elmondva, hogy három és fél millió emberrel konzultálva, az ötezer

oldalas jövődö kormányprogram negyven oldalas közérthető kivonatát bocsátották útjára. A program középpontjában az ember áll, mind egészségmegőrzés, mind otthonteremtés, munkahelyteremtés, családtámogatás szempontjából. A cselekvő nemzet programjához várják a támogatást az április 9-iki választáson – mondta Mikola István.

Balog Károlyné

A szarvasi 5. választókerületben indulok mint a Magyar Demokrata Fórum képviselőjelöltje.



Gyomán születtem 1959-ben. Gyomaendrődön élek a családommal együtt. Középkolai tanulmányomat Gyulán végeztem az Erkel Ferenc Gimnázium és Egészségügyi Szakközépkolában, majd az Egészségügyi Főiskolán KÖJÁL Ellenőri diplomát szereztem. Később egészségügyi menedzser diplomát szereztem posztgraduális képzés keretében és megszerztem az államgagztatási alapvizsgát és az

Európai Unió Pályázati Szakértői végzettséget. Jelenleg a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás irodavezetője vagyok.

Tisztelt Választópolgárok!

Köszönöm, hogy ajánlószelvényeik átadásával lehetővé tették képviselőjelöltként való indulásomat! Ezúton kérem Önöket, hogy szíveskedjenek a szavazáson is engem, illetve az MDF listáját szavazatukkal támogatni.

Milyen Magyarországot szeretnénk megvalósítani?

- Olyat, ahol a képviselők megbecsülik és tisztelik egymást, az emberek a közös célok érdekében beszélnek egymással
 - Olyan országot, ahol egyenlő súlya van a politikában a gyermeknek, a gazdálkodónak, a nyugdíjasnak és a vállalkozónak egyaránt.
 - Olyan országot, ahol az ipar és a mezőgazdaság minden segítséget megkap, hogy korszerű és mindenkifelett piacképes terméket tudjon létrehozni.
 - Olyan országot, ahol az oktatás a piaci igényekre épül.
 - Olyan országot, ahol nem a korrupció sugallta érdek, hanem a nép célja és akarata is érvényesül.
 - Ne engedjük, hogy az országnak kétpárti parlamentje legyen! Nem csak kétféle vélemény van hazánkban!
 - Olyan országot szeretnénk, ahol normális a hangnem, a polgárokat felnőttek tekintik, és nem próbálják üres ígéretekkel megvenni a szavazatokat.
- Kérjük, hogy április 9-én szavazatával támogassa az MDF listáját és annak helyi képviselőjelöltjét!

Balog Károlyné, 5. sz. választókerület képviselőjelöltje



Áltozás 2006

A munka legyen tisztes megélhetés.
A saját otthon legyen valóság.
A család legyen a biztonság.

A Liberálisok is tömegdemonstrációt szerveznek

Az SZDSZ sem akar kimaradni a tömegdemonstrációk szervezésében folyó versenyből, ezért a párt tömegdemonstrációt hirdet a liberális szavazók számára!

**Helye: a szavazó fülke,
ideje: 2006 április 9.**

Egy decentralizált tömegdemonstrációt hirdetünk április 9-ére a szavazófülkékbe. Azt kérjük a liberális szavazóktól, legyünk ott a fülkékben, mutassuk meg, hogy milyen sokan vagyunk, ott mondjunk véleményt demokráciáról, köztársaságról, szolidaritásról. Szerintünk ugyanis egy higadt, nyugodt parlamentáris demokráciában ez a fajta tömegdemonstráció az, amely igazán eredményre vezethet.